



“汪汪航空”

美国一个宠物主人创立了“汪汪航空”(BARK Air)公司,以宠物狗为主要服务对象,并于日前完成首航。与普通航班相比,这趟航班上狗狗最重要,它们“既不是货物,也不是机组人员和旅客的负担”。公司使用小型商务机,每架飞机可搭载10只狗和15个人。首航航班一人一狗票价6000美元(约合人民币43000元)。

对老鼠宣战的纽约市长 因家中鼠患再吃罚单

美国纽约市长埃里克·亚当斯自称“痛恨老鼠”,寻求治理长年困扰这座全美最大城市的鼠患。不过,他最近再次因为一处自己名下的住宅老鼠太多而被开罚单。

据悉,这张罚单是当地时间5月16日开出的。纽约市卫生监督员在亚当斯位于布鲁克林的联排别墅的楼梯处,发现了新鲜的老鼠粪便和老鼠洞。据《纽约每日新闻》报道,这是亚当斯2022年1月就任纽约市长以来,第五次因为老鼠被罚。

亚当斯目前住在曼哈顿的市长官邸。他曾多次对罚单提出异议,前三次罚单都被撤回,第四次被开罚单后,亚当斯不得不支付300美元(约合人民币2173.8元)的罚款。他自称下大力气应对这处外租房产的鼠患问题,曾花费7000美元(约合人民币50000元)灭鼠。去年,亚当斯还高调招聘了“首席灭鼠官”来治理纽约鼠患。

德国中小城镇居民 幸福感高于大城市

据“德国编辑部网络”(RND)当地时间5月28日报道,德国调查公司SKL联合科研单位在全国范围内展开了一项名为“幸福地图”的调查。结果显示,排除疫情影响,综合住房、治安、基础设施和繁荣程度等指标后,发现德国中小城镇居民的幸福感要高于大城市。

在幸福感最高的10个城镇里,卡塞尔位居居民幸福指数第一名,与埃尔福特、亚琛、基尔和克雷菲尔德一起占据榜单前五。尽管这些城市都不是特别富裕,就福利指标而言,它们也只是略高于平均水平,但更具小城色彩而且更静谧。令人意外的是,柏林、慕尼黑等大城市甚至没能挤进前十。

资料表明,相比更高的经济收入,良好的基础设施、良好的家庭和教育政策对居民幸福感影响更大。此外,医疗保健、收入物价比和环境也是影响幸福的关键。

百只野鸡入侵村庄 凌晨4时就“咯咯哒”



据英国《都市报》报道,近日,英国诺福克郡一个安静的村庄被入侵的野鸡搅得天翻地覆。

据悉,大约有100只野鸡在斯内蒂瑟姆村的一条小路上定居,它们凌晨4时就开始“咯咯哒”,并毫无顾忌地闯入人们的花园,在花丛和菜地里啄来啄去,寻找食物(上图)。这些野鸡让当地居民和外来人员之间的关系变得紧张,因为外来人员会停下来喂鸡,引来了老鼠,还产生了大量的垃圾。

住在这条路上的罗德·麦肯基说:“它们让人讨厌。如果它们来到你的花园,它们会把所有东西都挖出来。”不过,也有一些人认为野鸡增加了斯内蒂瑟姆村的魅力。43岁的格雷姆·麦奎德已经在这条小路旁住了18个月,他表示,自己对这些鸡没有任何意见。

如何处理野鸡这一问题摆在了斯内蒂瑟姆村的教区议会面前,他们被告知大部分野鸡出没的土地的所有权存在不确定性。目前,议员们已经注意到了当地居民对于人们为鸡投喂废弃食物的担忧,他们认为这是一个潜在的健康威胁。教区议会决定张贴警告标志,要求人们不要再喂野鸡。

本报据新华社等报道

参赛人数最多! 湖南道县龙船赛创吉尼斯世界纪录



6月2日,中国龙舟公开赛(湖南·永州道县站)、道县2024年端午节国家非遗龙船赛开幕(上图),230余支队伍、近7000名运动员潇水竞渡。由

道县人民政府发起挑战的“参赛人数最多的龙舟赛(团队)”吉尼斯世界纪录称号,最终结果为212艘,为中国再添一项全新的吉尼斯世界纪录称号。

道县龙船习俗自宋以来已传承千年,2021年被列入国家级非物质文化遗产代表性项目名录。本届龙船赛212条龙舟全部来自该县的12个乡镇、76个村(社区)。道县龙船制作精美,船身長18米-20米,宽1.3米-1.5米,抬头翘尾,配有长约5米的“关刀舵”。船头造型分龙、虎、凤、麒麟四大类,按色彩分六龙五虎和“金凤”“银麒”,代表着每个村落社区特有的宗族信仰、文化标识和审美意趣。每逢赛事,在外务工的年轻人会专程请假回乡,参加训练和比赛。

道县龙船赛既是纪念伟大爱国诗人屈原,也是纪念生于端午的理学鼻祖周敦颐。此次赛事是该县2024年周敦颐理学文化推介活动之一,今年精心策划了“百龙出征”“百摊小吃”“无人机灯光秀”等丰富的文旅活动,吸引了众多外地游客前来打卡。

世界气象组织:今年可能再次出现拉尼娜现象

世界气象组织近日发布报告称,在2023年-2024年前几个月造成全球气温飙升和极端天气的厄尔尼诺现象有结束的迹象,但今年晚些时候可能会再次出现拉尼娜现象。这一现象对我国的主要影响是西北太平洋副热带高压容易偏强,其结果通常是海洋向我国内陆输送水汽的条件总体是比较好的。

据国家气候中心数据统计,通过分析1951年以来历史上16次拉尼娜事件发现,有超过10个拉尼娜年我

国冬季气温偏低。出现拉尼娜事件以后,我国冬季偏冷的概率确实更大一些,约是偏暖概率的两倍。此外,拉尼娜当年秋季,北方降水易偏多,出现秋汛的可能性大。

据悉,最近两年拉尼娜、厄尔尼诺事件频繁发生,几乎已成为每年固定,极端天气也在不断增加。印度最近就遭遇极端高温,甚至能达到50℃上下,导致多人死亡。

威尼斯将限制旅游团规模和禁止使用扬声器

据英国《镜报》报道,近日意大利威尼斯针对游客发布了新规,新规对旅游团的规模进行了限制,并禁止使用扬声器。

威尼斯当局表示,这些措施是为了减轻过度旅游对这个世界著名旅游胜地带来的负面影响,此前人们认为过度旅游和气候变化使这座城市处于危险之中。威尼斯的运河吸引了数千万游客慕名而来,成为欧洲游客最多的景区之一。本次新规是为减轻过度旅游负面影响而采取的一系列措施中的最新一项。

今年4月,威尼斯开始向游客收取每天4英镑(约合人民币36.9元)的入场费。2021年,威尼斯禁止游轮在历史街区停靠。据报道,去年威尼斯老城区接待了2000万名游客,而这个地区只有5万名常住居民,设有4.9万张

床位供游客租用。这个地区可供游客出租的床位数量实际上已经超过了可供居民使用的床位数量。

过度旅游是威尼斯面临的最为紧迫的问题之一,由于游客大量租房,居住在老城区的居民数量从上世纪70年代的17.5万左右急剧下降到现在的不到三分之一。去年,联合国教科文组织的专家警告说,由于过度旅游和气候变化带来的不可逆转的破坏,威尼斯可能会被列入濒危世界遗产名录。不过,联合国最终还是妥协了,将其从名单上剔除。

与此同时,西班牙梅诺卡岛一个度假村庄的居民也表示,他们希望当局能禁止所有游客前来参观。而此前,为了不影响当地人享用早餐,这里的游客只能在上午11时到晚上8时之间外出参观。